

浪漫风格

《你好,李焕英》: 给观众一位理想化的母亲

导演 贾玲 主演 贾玲、张小斐、沈腾、陈赫、刘佳 上映时间 2021年2月12日

《你好,李焕英》的成功,有人说是共情能力太强,也有人说是其令人又哭又笑的春晚风格。不管怎样,它开启了亲情电影的新的模式,让创作者带领观众们停下脚步,仔细观摩自己与母亲的关系,妈妈作为母亲身份之外的模样。

在电影中张小斐塑造了一个很多人心中的理想的妈妈,她包容女儿的错误,并没有放太多期待值在女儿身上,只要女儿健健康康成长就可以了。其中有个片段令人印象深刻,胖乎乎的女儿跌倒后,第一时间捡掉在地上的包子吃,李焕英并没有大声斥责女儿“不小心”“太不讲卫生”,而是开怀大笑“跌倒了还惦记着包子啊”。这其中不仅包含着她对女儿的爱,也凸显出豁达开朗的个性。



《候鸟》: 带母亲看看我们看过的风景

导演 王元 主演 王姬、高丽雯、陈朵怡、韩兆 上映时间 2021年6月11日



《候鸟》的主演为一对真实的母女,王姬和女儿高丽雯。女孩单飞(高丽雯饰)为了梦想独自到广州打拼,妈妈方文芝(王姬饰)留在甘肃老家。为了不让对方担心,她们习惯了报喜不报忧。直至方文芝病重,单飞才从医院打来的电话里知道母亲的真实近况。为了完成妈妈想看海的心愿,母女二人开车一路向南,在旅途中重

新敞开心扉,治愈彼此,单飞也更加懂得母亲为自己的默默付出。

单飞的经历很具代表性:儿时的她也曾与妈妈亲密无间,但青春期来临后,单飞开始有更多自主意识,从而嫌弃妈妈与自己观念不合。母亲将所有的爱给了女儿,为了保护孩子甚至不惜表现出卑微一面,但这些在女儿眼中皆为“不必要的麻烦”。

影片的浪漫之处在于,因为一场旅行,弥补了母女之间的诸多遗憾。与妈妈一起牵手逛街、回忆往昔后,单飞重新认识了母亲的唠叨与琐碎。几次野外遇险,更让她感受到母爱的珍贵。同时,单飞也让妈妈看到了自己的成熟一面,让母亲为孩子的成长而欣慰。跟随这对母女的自驾旅程,观众不仅能感受到万里行程中的壮美风景,更体验了一次有价值的“生命教育”。

电影同样也可以照进现实。演完《候鸟》,王姬也第一次对90岁的老父亲直接说出了“我爱你”。对于如何与女儿相处,王姬表示中国式家长习惯了成为孩子的垫脚石,其实亲子关系也应该成为朋友关系:“妈妈应该试着和孩子做朋友,不要只拿他们当小孩。”站在孩子的角度,高丽雯希望所有的儿女都能像单飞一样,带着妈妈来一场旅行:“陪伴妈妈的时间已经不剩多少了,我们也该带她们看看我们看过的风景。”

《迷妹罗曼史》: 母亲也曾有过的罗曼史

导演 秦鹏 主演 闫妮、周冬雨、魏晨、盛一伦 上映时间 2021年5月28日

妈妈也曾是一位追星的迷妹,去了解少女时期的母亲,这个题材非常轻松有趣。母亲高蓓(闫妮饰)和儿子高歌(盛一伦饰)母子间的矛盾和冲突不断,对于母亲一直声称自己的父亲是著名歌手罗大佑的行为,高歌感到愤怒和丢人。但他却从妈妈的“老物件”中发现了许多“罗大佑”存在于妈妈青春时代的蛛丝马迹。于是带着疑惑和不理解的高歌,和母亲一起踏上了寻找父亲“罗大佑”的路途。

在寻找真相的过程中,高歌走进了妈妈的少女时代,了解妈妈肆意张扬的青春故事:跳健美操、跑马拉松、成为中国第一个吃麦当劳的人……高歌开始感慨:“本来以为她以前说的这些都是

在吹牛,没想到是真的。”他对妈妈高蓓有了新的认识,也发现原来之前自己一点也不了解自己的母亲。

片中中年高蓓由闫妮饰演,青年时期则由周冬雨饰演。两人的样貌自然是有些差距,不过这个似乎并不太重要,重点在于主演对于这部电影所倾注的自己的感情。闫妮说,影片最吸引自己的是高蓓对生活的热爱:“她的一生其实很艰难,一个人去打工,一个人抚养孩子,但她依然是一个乐观且很潮的妈妈。其实高蓓追逐‘罗大佑’的过程,也是在找她自己。”周冬雨更是动情表示:“这不是一部讲追星的花痴偶像剧,重要的是高蓓的执着与坚持。”

一部电影,爱情、亲情、友情



自然地贯穿融合,让人有时笑笑,有时又不经意跟着落泪。看完回家后,不如和妈妈坐在一起聊聊天,听听她的故事,或许也能挖掘出一段新的“传奇罗曼史”。

《见多识广3》明晚总决赛 世界冠军鲍春来 这次要打爆木板



新快报讯 记者梁燕芬报道 经过三个多月的角逐,广东卫视益智竞技综艺《见多识广3》9月5日将迎来最终的总决赛,从80位选手中脱颖而出的八强选手,将争夺最后的总冠军宝座。

作为总决赛巅峰之夜的八位主角,8强选手分别是羽坛世界冠军鲍春来、广东歌手苏妙玲、霸气港姐代莲曦丹美、相声演员李寅飞、史学博士刘澍、双学霸张泽、广州警花何文华、退伍老兵范成。他们都是身经百战的“战士”,此番来到总决赛的舞台,争夺总冠军位置。

作为巅峰之夜最具看点的选手之一,羽毛球世界冠军鲍春来承载了众多观众的期待,网友纷纷猜测,体坛冠军在知识答题界能否一样勇夺冠军。据悉,总决赛现场,鲍春来再现羽毛球绝技,不过,此次不是“爆”瓜,而是“爆”木板。除了世界冠军之外,另一位热度不小的广东歌手苏妙玲也丝毫不逊色。作为土生土长的广东人,苏妙玲有着对于家乡深度了解的先天优势。总决赛中,来自不同领域的二人,首次出现了正面交锋。在答题比拼的过程中,鲍春来和苏妙玲势均力敌、不分伯仲,好几轮拉锯战下来,都无法分出胜负。

除了两位人气较高的选手备受期待外,另外几位选手也极具夺冠的潜力。其中,双学霸张泽的答题实力就非同一般。张泽并不是首次参加益智类的答题节目,在以往参赛的经历中,张泽就曾获得“八连击”的突出成就,即在对手没答一题的情况下获胜。另外,史学博士刘澍的实力也不可小看,他不仅是《见多识广》首季节目中首次开启以一敌三模式的实力王者,同时还研读了众多关于岭南文化的史学资料,此次背水一战,具备答题经验的刘澍很有可能问鼎总冠军。

《见多识广3》执行总导演李思表示:“总决赛不论是题目还是赛制,都会有所改变。这是因为8强选手已具备丰富的答题经验,题目难度需要提升。另外,从第一期到最后一期,岭南文化知识的普及也需要不断由浅及深,这样节目才有看点、焦点。”

《流淌的歌声》 林志炫江美琪 唱响如歌岁月

新快报讯 记者梁燕芬报道 广东卫视音乐文化节目《流淌的歌声》9月3日播出,林志炫、江美琪、黄品源、孟慧圆加盟,并同台合唱《想把我唱给你听》《一路上有你》《冬天里的一把火》等一首首经典歌曲。



节目合唱环节,林志炫携手孟慧圆唱响《凤凰花开的路口》,洋溢着浓郁的校园风。黄品源搭档江美琪献唱《美丽的神话》,用歌声讲述跨越千年的爱情故事。江美琪携手林志炫翻唱《袖手旁观》,感谢知名作曲家姚谦的知遇之恩。黄品源则搭档孟慧圆,演绎《那么爱你为什么》。孟慧圆携手林志炫演唱《征服》。

此外,在个人献唱环节中,林志炫大胆改编其个人代表作《单身情歌》,赋予这首经典老歌别样风味。随后,林志炫即兴演唱《蒙娜丽莎的眼泪》《离人》《认错》等歌曲,回忆烙印在音乐中的点滴往事。之后更在《散了吧》中飙高音,一展歌喉,并在线分享护嗓小秘诀。而治愈系女歌手江美琪再唱《亲爱的你怎么不在身边》,同时,她还演唱《执迷不悔》,致敬心中多年偶像王菲。黄品源则献唱曾火遍大江南北的《你怎么舍得我难过》,引发全场男嘉宾合唱该曲。黄品源还即兴演唱《小薇》《海浪》,拥有丰富主持经验的黄品源,在互动过程中笑料频出。